

# 读者投诉:占道商贩已有七八年,不远处就有农贸市场 下午3点被劝离,又拐回来卖到10点 合作路农贸市场附近私装的隔离桩将拆除



交通整治  
百日行动

## 曝光台

### 汝河路商贩水果车占道已有七八年

“希望你们杀个回马枪,不要虚晃一枪,要彻底根治。”昨日,本报报道汝河路勤劳街路口两辆农用车占道卖水果,读者刘先生来电反映该处商贩长期占道经营,希望进一步执法。

网友“乐水鸥”也向本报投诉,该处占道摊贩所说的“刚从中牟过来,看到这里路宽就停这里卖开了”并不属实,实际情况为“此人在这已经有七八年了”。

“刚开始是豫AE687P的车在勤劳街与陇海路口卖,老百姓举报不下几十次,非但没有收敛,变本加厉又在两年前增加了一辆。”该网友说,占道摊贩下午3点钟被劝离,不久重回该处一直卖到晚上10点左右。

该网友说,勤劳街北边一家农贸市场还有空位,占道商贩可以选择在 market 内经营,希望城管部门下大力气在此蹲守,彻底根治占道问题。

### 执法人员未到,占道车离开

下午2点40分,郑州晚报记者再次来到汝河路勤劳街路口,发现路口西北角占道贩卖水果的农用卡车仍在,卡车前还有一辆卖水果的面包车占道经营。下午2点44分,记者将此情况反映给二七区执法局,工作人员表示将通知淮南路街道办事处执法中队到场进行处理。

记者停留约8分钟后,这些占道商贩在一起交谈后,在没有执法人员出现的情况下收拾起经营物品,面包车关闭后车厢离开,卡车也关闭车斗车门露出豫AE687P号牌西行约50米后调头离开。

下午2点56分,淮南路街道办事处执法人员来电询问记者所在位置,表示将到场进行巡查,记者告知其占道商贩已离开。

离开该路口后,记者西行至汝河路与淮北街交叉口时,发现又有一辆贩卖水果的农用卡车占道经营。

我市交通秩序整治“百日行动”将持续到明年3月10日,公安、交通、城管、城建等部门将联合行动,规范城区道路交通工程施工秩序,清理各类影响交通的占道经营、马路市场,严厉打击非法营运车辆等违法行为。昨日,对于本报报道的商贩占道问题,读者来电建议“杀个回马枪,希望城管部门下大力气彻底根治”。  
郑州晚报记者 汪永森 文/图



合作路上隔离桩、地锁占道导致拥堵

## 回音壁 合作路占道地锁、隔离桩将拆除

11日,本报报道合作路上因商贩占道及机动车沿路停放,使得附近小区开车业主遭遇了出门难进门也难的局面。

昨日下午,记者对该区域进行回访时,发现合作路棉纺路口东北角仍有贩卖水果的商贩占道经营,开车进入合作路也遇到了短暂拥堵。

在合作路农贸市场及鑫苑景园门前,记者发现路边人行道被安装上地锁装置和隔离桩,农贸市场门前地锁开合均由钥匙控制,而市场向东至景园小区门前道路两侧设置的则是固定的隔离桩。

记者将此情况反映给五里堡街道办事处执法中队后,一名工作人员到场对占道商贩进行劝离,之后找到农贸市场老板,要求其拆除占道地锁,随后将对安装隔离桩等装置的单位或商户进行劝说。

农贸市场老板表示,合作路狭窄,门前区域本来可供部分机动车辆停放使用,但部分机动车一停就是十天半月,“僵尸车”的存在影响了车位的正常使用。

他表示,将配合办事处执法人员的执法,尽快拆除占道地锁装置,避免车辆占道引发更多拥堵问题。

## 长期占道经营机动车(农用车)名单

金水区	豫A717S5 面包车	纬五路与政七街东南角卖山药
	豫A1237L 面包车	纬四路与政七街向西100米路北卖山药
中原区	豫BH5526 奔马	文化宫路与互助路口卖菜
二七区	豫AR2500 面包车	和平路文化广场僵尸车储存使用
	豫A717MY 面包车	棉纺路发改委西200米卖水果
管城区	豫K5J698 江淮骏铃	南关街五中门口卖菜
	豫A5GS58 长安之星	布厂街卖山药
惠济区	豫AX798U 五菱面包车	东风路同乐小区北区东门卖水果
郑东新区	豫A4ZS58 客货车	熊儿河与盛和街东200米
高新区	豫A2180V 面包车	高新区化工路
经开区	豫AN978T 东风面包车	经北二路占压机动车道卖杂货

## 15辆非法营运车辆被查处 多次被投诉而未处理的出租车 一旦发现立即查扣



11日晚,客运管理处稽查大队紧急集合,根据交通秩序综合整治“百日行动”活动方案,出动近百名执法人员,联合公安交警等部门,突击进行联合执法行动。

据悉,本次打击市内非法营运车辆共有三个亮点:一是所有执法人员分为三组,上交手机的同时,对执法地点不知情;二是18名出租车行业的模范司机,平均分配到三个执法小组进行监督;三是将多次遭投诉且长期未处理的出租车列入“黑名单”,一旦发现立即查扣。

22时20分,在高铁站的出租车候车区,执法人员根据“黑名单”查到了一辆车牌号为豫ATY076的出租车,这辆车就属于“工作人员数次通知车主前来处理违章,车主没反应,转给出租车公司通知,依然没反应,车主照常跑车”之列。

一的哥表示,这些非法营运车辆抢生意不说,最可恶的是乱要价,影响出租车行业的名声,“应该多组织这样的行动,挤压这些黑车存在的空间”。

本次行动一直持续至昨日凌晨2点,共查处15辆违法车辆。  
郑州晚报记者 刘凌智/文 白韬/图

## 全市1100台正规旅游车 喷涂二维码

包车正规不? 扫扫就知道

昨日,在市运管局人员开展“百日行动”稽查行动中,郑州晚报记者得知,我市1100台具有正规经营许可资质的旅游车辆已经全部喷涂了二维码。今后,市民如果乘坐旅游大巴出游,可先用手机扫描二维码查验车辆是否正规,从而保证乘车更安全、事后维权更有保障。

据悉,“百日行动”开展以来,市运管局重点在出入市口、汽车站周边、旅游包车常用发车点等处,对客货运、旅游运输、危险品运输中的违法违规行为进行查处。截至目前,已出动稽查人员300余人次,稽查车辆150余台次,共查处非法营运车辆34台,其中扣车2台,扣证32台。  
郑州晚报记者 刘凌智 通讯员 李健

## 都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

# 手脚麻木

## ——我有一奇方“麻必康”

中医李善生,祖籍安徽,家传八代中医,祖上早有严训:只看疑难杂症,非手脚麻木者不治。如此世代研究积累,以忠于患者为本,摸索到一个千金不换的秘方,无论病史长短,病情多重,只要是手麻、脚麻、头麻、面麻、脖子麻或者是其它疾病引起的肢体麻木,只需一敷,不打针、不吃药,均可当场祛麻止痛,连敷月余,保准不再犯毛病,一治一个准。

很多人都觉得我的药方很神奇,那现在我就跟大家交个底,手脚麻木看似小毛病,其实这都是心脏病、高血压、糖尿病、中风、偏瘫等心脑血管疾病的大病先兆,千万大意不得,而我这家传的膏药是专治手脚麻木的良方,药材都是纯野生的,通过透皮给药的方式,直达病灶,治一个好一个,施治至今还没说不管用的。如今我年岁已高,特将此方捐出,并命名为“麻必康”,祝大家早日康复。

详情咨询:400-678-5594或者到指定药房购买。(省内药到付款,市内免费送货)  
专销药店:中原商贸城一楼医药部

# 98岁老军医秘方:专治“骨关节病”

疼痛、肿胀积水 72小时显奇效 紧急通知“双十二”延迟3天:买5送2,10送6,20送15

近日一位激动不已的老人打进热线说,他饱受膝关节炎折磨长达10年之久,上下楼关节疼痛、久坐站起时关节僵硬不动步,拍片诊断为膝关节炎、骨质增生、半月板损伤,关节间隙狭窄,关节腔有积水……最近听说有种专门治疗膝关节炎的特效产品“百灵奇草神贴”问世,没多想就买了10盒,用药两天就有好转,一个多月,就好的利利索索……  
“百灵奇草神贴”是贵州中医大师谭咏海依据“人间有神药,地上就有一种草”的中医理念,对黔南苗族流传千年之久的白草神贴进行了大量研究,运用世界顶尖生物技术研制而成,配方中他大胆创新,使用了大剂量的白芨、白芷以及土虫、三七、羌活等药物,把关节软骨病变成做骨栓塞来对待,别人用活血化痰,他独创破血逐淤,反其道而行之,效果出奇的好,患者只需在每晚睡觉时贴敷一次,经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,一周炎症消除,不肿不疼,一月左右软骨修复,滑膜组织恢复正常,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。  
良心产品不做虚假宣传,靠的是口碑宣传实实在在疗效。“百灵奇草神贴”特别适用于关节骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、软骨软化、风湿类风湿性关节炎。(免费送货,专业医师指导康复)  
骨科热线:0371-55020264  
指定经销:市第一人民医院东200米路北(东大街大药房)